

ШИРИТЬ РЯДЫ ЛЕКТОРОВ

Новосибирский Пленум ЦК КПСС отметил, что большую и плодотворную работу проводят общество «Знание». Перед ним поставлена задача — всемерно распространять научные и прикладные знания в массах, активно участвовать в борьбе против буржуазной идеологии.

В нашем городском отделе общества состоит около 250 членов. Большинство из них — молодые лекторы. Ежемесячно их читается более 200 лекций. Особенно плодотворно распространяют знания в массах преподаватели А. М. Акимов, Ф. М. Дроздов, И. С. Билова, И. Н. Фабринов, юристы В. Ф. Малин, И. Г. Литвинов, И. И. Дудырев, врачи Г. С. Ткач-Кулик, К. П. Демочки. На крупных предприятиях действуют лекторские группы. Серьезную работу ведут члены юридической, международной, научно-атеистической секций, организации при правлении общества.

Музыкальная секция (руководитель Г. С. Ткач-Кулик) проводит еженедельно вечер здоровья. В этот день медицинские работники выступают перед трудящимися городов с лекциями, докладами, беседами. Службы врачей организованы университет дорожников, который успешно распространяет медицинские знания и содействует профилактической работе.

У нас еще недостаточна численность лекторов в городе. Немало и пассивных членов общества «Знание». Чем объяснить, что из десяти призывающей стезеологов техникума, членов

общества, лишь один выступает с лекциями? А в институте стабильно — ни одного. Крайне мало членов общества среди учителей, инженерно-технических работников. На территории, принадлежащей городу, имеется 10 комбинатов, предприятий, в учреждениях работает большая группа специалистов.

Кому, как не им, включиться в работу по широкому распространению знаний в массах. Таково задание времени. Такое задание имеет ответ на решения июньского Пленума ЦК КПСС. **П. ИЛЮЧЕНОВ, член ответ. секретари общества «Знание».**

ПОЧЕМУ Я ВОДОВОЗ?

Кому что, а автору этахотекороче: Красное село, Улановский поселок! У заревокого водовоза нет разницы между дном тарночного вагона и порожь и музья. Так что в летнее время, распухнув наестку оском, можно заскользится по наледям моего музьяного склада.

Отныне безработная, зодать на войск на колдоби—стать водовозом.

развороте колдоби. В ямке запереводил распространяющий знания в массах. Таково задание времени. Такое задание имеет ответ на решения июньского Пленума ЦК КПСС. **П. ИЛЮЧЕНОВ, член ответ. секретари общества «Знание».**

Почему я водовоз? Потому что без воды в детстве я не мог жить. Кочевья, проложившиеся лесу, служат мне, до самой старости, примером жизни. Так и должно быть! Бежит время, течет вода, растут люди, растут дети.

Узнавательный вопрос: Почему я водовоз? Потому что без воды в детстве я не мог жить.

Кочевья, проложившиеся лесу, служат мне, до самой старости, примером жизни. Так и должно быть! Бежит время, течет вода, растут люди, растут дети.

Обладаю детские учереждения водой, обладаю. Этой поновосибирской, а себе, главным инженером тов. Профмюм, главным инженером тов. Коробов, заместителем директора Г. Сулямов. Вода у них столько, что в засушливое время полавляют свои отводки.

Пряда, водовозка подвезла водопровод и летним учереждением была еще в прошлом году. Для этой цели вымыл траншею, но потом ее безырыночно закопали.

В чем же дело? С этим вопросом пришлось обратиться за разъяснением к заместителю директора Г. Сулямову.

— Вода зальна все траншею—говорит он на оправдание.—Сами знаете, какие дожди были.

— А траншею, может, нет труб? — Спросил я, имея в виду достаточную колдобицу. — Для сада специально вырыл, хотя к ним и не водит вода.

Так и не удалось выяснить из беседы, кому же является проблема водопровода, хотя на дворе стояло лучшее время для земных работ. А вода что с прилетами нового государства и старе, отжигание—волюная бытва.

А. ВАСИЛЬЕВ.

ОДИН ВЫИРАННЫЙ ДЕНЬ — 17 ТЫСЯЧ ИЗДЕЛИЙ

На пяти главных станках-верстках Лесной Хрустальной фабрики установлена на холостой режим. Сейчас здесь работают казенные организации «Темпо-так», помогают им индивидуальные, баночники, рабочие других профсоюз. Пять проработала одна смена, больше установили одно смена, за это время выдано 500 тысяч штук дополнительного производства.

После холостого ремонта в пещере ручной выработки промывают больше изменения. Внесут двух старую конструкцию устанавливаются. В пеще выработается помещенная, но будет суховатости. Одна из ее производительности заменит два старых.

Просторнее станет в сортировочном отделе. Труд сортировочного отдела будет более производительным, появится его положительное и на качество продукции, ограничится объем брака на дальнейшую обработку.

Поместится реконструкция внутрицеховая канализация. Стоячие воды ванной пещи № 4 сбавляются в наружные канавы. Больше выработается, отладится стеновая, в пеще выработается сырьем, грязь. После ремонта канализация пройдет под полом, значительно повысится культура производства.

На участке пещи устанавливается железобетонный резервуар для дождевой воды. В связи с его устройством повышится необходимость в веревке горючих материалов в пакловом помещении. Будут приняты конструктивные изменения и в новой пеще. Увеличится сетка прореза, что упростит сетку саужбы пещи. Для выкладки сети бассейна ванной

ВЕСЕЛО В ЛАГЕРЕ

Паневский лагерь проходил очень рано. Сюда с утра приехали родители. И вот в субботу после востановления прихода ирландский лагерь. На торжественной линейке необычно выданы. Сегодня победители соревнований прошедшей спартакиады вручают награды и командные призы — хрустальные вазы.

В этот день в лагере проходили клубные вечера. Множество ребят и родителей со вниманием следили, когда Володя Никитин, наш герой, вывесил много купил Светлана. Это настолько много, что голубой, смывает водой, вытаскивает синюю. У зрителей вырывается смех, когда что-нибудь не получается. Ведущий, старший инженером Г. Ф. Невский, плавно выказывает от каждой группы архитекторов пионерского лагеря будущего.

История началась Колька Никитин с Володи Филипповым, а Ностя Абросов с Славой Дидеком на летних дождевых кубовых начали возводить сооружения лагеря таковы. Каждый они представляют их через 100 лет. Здесь посетили водосточные, ставковий, канализация и реки, по которым течет крылатые катера.

На сцене в это время выступили самодеятельность. Второго ведущий, воглавил восьмого отряда Людмила Васильевна Курдюкова, задает вопрос: Какой снег брызмет чаще, грязный или белый? — Грязный, — отвечает веселые, — потому что темный цвет поддается тепловым лучам лучше, больше, чем белый.

Но вот день подходит к концу. Пичекая комиссия и пошла ребятами кино «Мальчишник».

В. ЧЕРНЫШОВ.

печи арматуре материал горючий. Этот материал применяется для кладки — выложено пещи №№ 1, 2 и 5 и хорошо себя зарекомендовала.

Ремонтников предостерегают: выполнять большой объем работы. На ванной печи ликвидируется дырчатые дышники и термические станы, воздушные каналы от переводного устройства до переводного и дышовой канала от переводного устройства до трубы. Все эти работы — по графику должны закончиться до 20 августа.

В настоящее время ремонтников укомплектовали в графике. Но полагать нельзя, что все работы не будут закончены в срок, так как на ремонте печи недостаточное количество рабочих от организации «Темпо-так».

На строительные заняты все службы завода. Электротехники, электрики, механики, рабочие ремонтно-строительного и транспортного отделов. Водители троллейбуса стремятся закончить ремонт дорожки. Только один выигранный день позволит произвести выработку 17 тысяч изделий. К этому же времени все железняки мастера хрусталь.

С. МОРИНОВ.

С НИМИ КАЖДЫЙ СВЯЗАН

В десятых классах адреса города и района доставляют почтальоны газеты, журналы, письма, деловые корреспонденции. Только почтой они доставляют более чем 20 000 емлей.

Нет. Не только доставляют, а часто помогают ассенино отрянути какому-либо корреспонденту, посетителю, корреспонденту. Повторяю: Александрович Потапов, Анна Григорьевна Афанасова, Галина Тимофеевна Киселева интересны. Только почтой они доставляют более чем 20 000 емлей.

Не случайно популярны работники районного узла связи называемые «персоналом связи».

Когда наступает зной, в частую у радиотелефонных аппаратов, на телефонных станциях они снимают глаз связисты. Одна из

них отработав, принимают телефонистки, другие обслуживают внутригородские и междугородные телефонные разговоры. Тут, Изабелла Семеновна. Не было у них еще случая, чтобы они не попорили курьеза телеграммы. Да 500 телеграмм в месяц доставляет каждому из них Районная урна или подальше перенос, в тот или иной случай они еще идут в разные концы города и приносят адресату срочную весть.

Сравнительно небольшой коллектив узла связи совершает множество добрых дел для населения. Заслужившим уважением здесь пользуются электромонтер радиостанции детсадчиков Антониной Жуковой, мастер Николай Артамонов, операторы станции связи Тамара Гарица, Валт Голубева. Они добросовестно выполняют все задания, вытекающие из поставленных им задач.

За нерное полуденное районный пункт связи выполняли из 1029 пунктов, в июле—за 10129. Средн 38 отделений связи города и района лучше места занимает отделение Гусевского торфорепресса (начальник Ольга Александровна Сорокина). Уроженец пригородных поселков имеет высшее городское образование, заслуживший Почетную грамоту (Калижников).

И. КАЗАКОВ.

ПОД ОКО НАРОДНОЕ СВОЙ КАРМАН НЕ ТЯНЕТ

Автобус Гусев.—Курьез берет пассажиров и до возврата на станцию Невская. Если распрямление, чтобы до самой станции Гусевской не ходил, потому что туда очень плохая дорога, и машины портятся.

Однако вечером 6 августа водителем Степаном и кондуктором Алексией нарушили это расписание. Дошли до возврата, кондуктор предложил пассажирам, ехавшим до Куралева, выйти и ждать автобуса, пока автобус не вернется со станции Невская.

Пассажиры начали возражать, но им не помогло. Машину отправилась на Невскую. Несмотря на то, что оставшиеся в автобусе 32 пассажира уже заплатили за проезд по 20 копеек, с них одна девушка стала собирать дополнительно еще по 10 копеек. Квитанции, никаких билетов не давала, а собранные деньги отдала шоферу. Так государственные деньги были поделены в карман водителя. Тоже самое повторилось и 9 августа.

До каких же пор водители, подобно Степанову, будут осмелевать и выкапывать?

А. БАРИСУОВА.

ЛЕИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.
23 АВГУСТА 1963 ГОДА

